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NỘI QUY ĐẠI HỘI (THAM KHẢO)

Đảng viên dự Đại hội có những trách nhiệm sau: 

- Trang phục lịch sự.
- Mỗi đảng viên cần đề cao tinh thần trách nhiệm, tập trung trí tuệ, tích cực tham gia thảo luận, xây dựng các văn kiện, quyết định các nội dung Đại hội vì sự thành công của Đại hội. Đảng viên có trách nhiệm tiếp thu đầy đủ tinh thần, nội dung của Đại hội để thực hiện trong quá trình công tác. 
- Đảng viên có nhu cầu phát biểu phải giơ Thẻ Đảng viên và phải được sự đồng ý của Đoàn Chủ tịch Đại hội. Nội dung phát biểu cần ngắn gọn, rõ ràng, tập trung vào những vấn đề cần thảo luận và phải đảm bảo thời gian. Các bài viết của đảng viên gửi về cho Đại hội thông qua Thư ký Đại hội có giá trị như bài phát biểu tại Đại hội. 
- Đảng viên chấp hành nghiêm túc kỷ luật phát ngôn. Biểu quyết phải bằng hình thức giơ Thẻ Đảng viên của mình (trường hợp biểu quyết bằng hình thức khác phải được Đại hội đồng ý).
- Đảng viên dự Đại hội đúng giờ và tham gia đầy đủ chương trình của Đại hội. Trường hợp đặc biệt cần phải vắng mặt, đảng viên phải báo cáo với cấp ủy và Đoàn Chủ tịch/Chủ tịch Đại hội và chỉ vắng mặt khi đã được Đại hội và Đoàn Chủ tịch/Chủ tịch Đại hội đồng ý. Trong thời gian diễn ra Đại hội, các đảng viên tuân thủ theo sự điều hành, quyết định của Đoàn Chủ tịch Đại hội/Chủ tịch Đại hội.
- Đại biểu có trách nhiệm phải đảm bảo an ninh, trật tự.
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