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Tại Chi bộ Sinh viên II - Đảng bộ Trường ĐH Kinh tế quốc dân
Qua quá trình công tác và sinh hoạt tại Chi bộ sinh viên II, Đảng bộ Trường đại học Kinh tế quốc dân, tôi tự nhận thấy có những ưu điểm, khuyết điểm như sau:
I. ƯU ĐIỂM
1. Về tư tưởng chính trị
Trước bối cảnh tình hình kinh tế chính trị trong nước cũng như trên toàn thể giới có nhiều diễn biến phức tạp, tôi luôn giữ vững lập trường quan điểm, không giao động, giảm sút niềm tin, không bị lôi kéo trước những cám dỗ, biết đấu tranh chống suy thoái về tư tưởng chính trị, bảo vệ lẽ phải, người tốt việc tốt, đồng thời, không ngừng phấn đấu, chủ động tích cực rèn luyện, học tập và tu dưỡng bản thân.
Tôi luôn chấp hành tốt mọi chủ trương, đường lối, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; vận động gia đình và những người xung quanh thực hiện tốt chủ trương, đường lối, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
 Tôi luôn chấp hành đầy đủ mọi quy định của nơi cư trú.
2. Về đạo đức, lối sống
a) Về đạo đức:
Trong cuộc sống, tôi luôn chọn cho mình lối sống lành mạnh, trong sạch, thực hiện tiết kiệm, đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác, thường xuyên trau dồi và giữ gìn tư cách, phẩm chất đạo đức cách mạng, không tham gia vào các tại, tệ nạn xã hội; luôn có ý thức xây dựng tập thể đoàn kết. Đồng thời tự giác phấn đấu, rèn luyện và tu dưỡng, cùng với đó thường xuyên lắng nghe, tiếp thu những ý kiến đóng góp để hoàn thiện nhân cách hơn nữa. Bản thân tôi luôn sống hòa đồng, cởi mở với bạn bè, nêu cao ý thức và tinh thần hăng hái, gắn bó tập thể, thường xuyên giúp đỡ mọi người xung quanh, tôn trọng và đề cao quyền làm chủ của mỗi cá nhân.
b) Về lối sống, quan hệ quần chúng:
 
Trong cuộc sống, tôi luôn chọn cho bản thân mình lối sống trong sạch, lành mạnh. Trong gia đình, tôi luôn kính trọng, lễ phép với ông bà, cha mẹ, hòa thuận với anh chị em, có tinh thần phê bình và tự phê bình. Trong công việc, tôi luôn có trách nhiệm và cố gắng hoàn thành công việc tốt nhất có thể.
Tôi luôn sống vui vẻ, hòa nhã với mọi người và có tinh thần đoàn kết tương trợ, giúp đỡ mọi người cả trong học tập, làm việc và trong cuộc sống hàng ngày. Tôn trọng, lắng nghe và đánh giá cao ý kiến của người khác; đấu tranh với những biểu hiện chia rẽ, bè phái, làm mất đoàn kết nội bộ.
3. Về năng lực hoạt động, công tác
Tôi luôn cố gắng, nỗ lực trong học tập, rèn luyện để không ngừng cải thiện và tích lũy kiến thức chuyên môn cũng những kiến thức xã hội, thực hiện tốt nội quy, quy định tại nơi làm việc. 
4. Về thực hiện nhiệm vụ Đảng viên

Tôi luôn có ý thức trách nhiệm cao trong việc thực hiện và hoàn thành những nhiệm vụ được giao, tham gia sinh hoạt Chi bộ đầy đủ, đóng Đảng phí theo quy định.
II. NHƯỢC ĐIỂM
Bên cạnh những ưu điểm kể trên, tôi tự nhận thấy bản thân mình còn tồn tại một số khuyết điểm như: đôi lúc còn để tình cảm cá nhân xen vào công việc, thiếu bình tĩnh; thiếu mạnh dạn trong xử lý công việc; đôi lúc ý thức tự phê bình và phê bình chưa cao. Bên cạnh đó, tôi chưa tìm được phương pháp làm việc thật sự hiệu quả. Trong thời gian tới tôi sẽ cố gắng khắc phục.
Trên đây là bản tự kiểm điểm của tôi trong quá trình sinh hoạt Đảng tại Chi bộ sinh viên II , Đảng bộ trường đại học Kinh tế quốc dân. Nay do yêu cầu công tác, tôi xin được chuyển sinh hoạt đảng đến Đảng ủy xã Nghĩa Khánh, huyện Nghĩa Đàn, tỉnh Nghệ An.
Kính mong Chi ủy Chi bộ sinh viên II , Đảng bộ trường đại học Kinh tế quốc dân tạo điều kiện cho tôi được chuyển sinh hoạt đảng đến đơn vị mới.
Đến đơn vị mới tôi xin hứa sẽ tiếp tục phấn đấu, thực hiện tốt nhiệm vụ Đảng viên, xứng đáng là người Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam.
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